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Αρ. ΕΥΥΑΠ. Πρωτ: 1167 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ  

Πράξη : «Δίκτυο Κοινωνικής Προστασίας της Αθήνας - Open Social Net» 

Η Εταιρεία Ανάπτυξης και Τουριστικής Προβολής Αθηνών (Ε.Α.Τ.Α. A.E.) στο πλαίσιο της Ολοκληρωμένης Χωρικής 

Επένδυσης του Δήμου Αθηναίων «Αθήνα 2020: Βιώσιμη ανάπτυξη για τον τουρισμό, τον πολιτισμό, την 

καινοτομία», υλοποιεί την πράξη «Δίκτυο Κοινωνικής Προστασίας της Αθήνας - Open Social Net»,  με κωδικό ΟΠΣ 

5074888, η οποία εντάσσεται στο ΕΠ «ΑΤΤΙΚΗ 2014-2020» και συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό 

Ταμείο (ΕΚΤ).  

Η EATA A.E. ενδιαφέρεται για τη σύναψη συνεργασιών με φορείς της κοινωνίας των πολιτών που αναπτύσσουν 

δράσεις και προγράμματα κοινωνικού χαρακτήρα και τους καλεί να υποβάλουν προτάσεις συνεργασίας με σκοπό 

την υλοποίηση δράσεων κοινωφελούς/κοινωνικού χαρακτήρα, άμεσης κοινωνικής παρέμβασης, με αποδέκτες 

ευάλωτες κοινωνικές ομάδες που διαμένουν το Δήμο της Αθήνας, σύμφωνα με τα ακόλουθα: 

 

1. ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ 

1.1 Αντικείμενο, σκοπός, ωφελούμενοι 

Αντικείμενο της Πράξης «Δίκτυο Κοινωνικής Προστασίας της Αθήνας – Οpen Social Net» (OSN) αποτελεί ο ενιαίος 

σχεδιασμός υπηρεσιών στήριξης ευάλωτων κοινωνικά ομάδων με σκοπό την κοινωνική τους ένταξη και την 

απασχόληση. Η Πράξη αφορά στη δημιουργία ενός δικτύου αλληλεγγύης και κοινωνικής προστασίας (μηχανισμού) 

από την ΕΑΤΑ Α.Ε. στον οποίο συμμετέχουν οι αρμόδιες Διευθύνσεις, Δομές και Νομικά Πρόσωπα του Δήμου και 

τρίτων φορέων. Αναμένεται να αποτελέσει πλαίσιο διασύνδεσης των πολιτικών κοινωνικής ένταξης, πρόληψης του 

κοινωνικού αποκλεισμού, ανάπτυξης καινοτόμων δράσεων, καθώς και άμεσης παρέμβασης για την αντιμετώπιση 

έκτακτων κοινωνικών φαινομένων. 

https://athens.opensocialnet.gr/
mailto:info@developathens.gr
ΑΔΑ: ΩΝΡΥΟΡΙΝ-ΣΩΘ
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1.2 Σκοπός 

Το OSN επιδιώκει να εξυπηρετήσει τις πολιτικές πρόληψης και κοινωνικής καινοτομίας για τις ευάλωτες και ειδικές 

ομάδες του πληθυσμού στο Δήμο Αθηναίων. Επίσης στοχεύει στην ευαισθητοποίηση της τοπικής κοινωνίας, των 

παραγωγικών φορέων, των ίδιων των ωφελούμενων και στην ενίσχυση της συμμετοχής των πολιτών σε δράσεις 

κοινωνικού χαρακτήρα. Παράλληλα επιδιώκει το συντονισμό – δικτύωση και διασύνδεση φορέων και υπηρεσιών 

και την ενίσχυση της αποτελεσματικότητας σε επίπεδο σχεδιασμού, η οποία θα επιτευχθεί από την δυνατότητα 

οριζόντιας παρέμβασης σε όλα τα εμπλεκόμενα πεδία και φορείς που αναπτύσσουν δράσεις και προγράμματα 

κοινωνικού χαρακτήρα. Έρχεται δηλαδή αν αντιμετωπίσει το συχνό φαινόμενο έλλειψης πληροφόρησης του πως 

και με ποιες ενέργειες παρεμβαίνει ένας άλλος συναφής φορέας ή οργανισμός, αλλά και ποια είναι τα 

αποτελέσματα από την υλοποίηση των παρεμβάσεών του.  

Στο πλαίσιο αυτό, το OSN συνεισφέρει στον ενιαίο σχεδιασμό των υπηρεσιών, στην πρόληψη και στην αντιμετώπιση 

των φαινομένων του κοινωνικού αποκλεισμού και τον σχεδιασμό νέων υπηρεσιών κοινωνικής καινοτομίας και 

άμεσης παρέμβασης, όπου απαιτηθεί. Επίσης ενισχύει τις υπηρεσίες πρόληψης και κοινωνικής ένταξης που 

παρέχονται σε τοπικό επίπεδο.  

 

1.3 Ωφελούμενοι του OSN είναι: 

(α) Άτομα που ανήκουν σε ευάλωτες ομάδες πληθυσμού και των οποίων η ένταξη στην οικονομική και κοινωνική 

ζωή, εμποδίζεται από σωματικά ή/και ψυχικά αίτια ή λόγω κάποιας παραβατικής συμπεριφοράς. Στην κατηγορία 

αυτή, ανήκουν α) τα άτομα με αναπηρία οποιασδήποτε μορφής, β) τα εξαρτημένα ή απεξαρτημένα άτομα και γ) οι 

φυλακισμένοι, αποφυλακισμένοι ή ανήλικοι παραβάτες. 

(β) Άτομα που ανήκουν σε ειδικές ομάδες πληθυσμού και βρίσκονται σε μειονεκτική θέση αναφορικά με την ένταξή 

τους στην αγορά εργασίας, εξαιτίας οικονομικών, κοινωνικών και πολιτισμικών αιτίων. Στις κατηγορίες αυτές, 

εμπίπτουν α) άτομα που έχουν υπάρξει, ή είναι ακόμα θύματα ενδοοικογενειακής βίας, β) άτομα που έχουν 

υπάρξει, ή είναι ακόμα θύματα παράνομης εμπορίας και διακίνησης ανθρώπων, γ) άστεγοι, δ) οικονομικοί 

μετανάστες, ε) πρόσφυγες ή/και αιτούντες ασύλου (για όσο διάστημα εκκρεμεί η εξέταση της χορήγησης ασύλου), 

στ) αρχηγοί μονογονεϊκών οικογενειών, ζ) άτομα με πολιτισμικές ιδιαιτερότητες και η) μακροχρόνια άνεργοι. 

(γ) Άτομα που ανήκουν σε άλλες ευπαθείς κοινωνικά ομάδες, όπως είναι οι ηλικιωμένοι, οι νέοι άνεργοι, ή οι 

ανασφάλιστοι και οι οποίοι, όπως και οι παραπάνω, βρίσκονται σε ιδιαίτερα δυσχερή οικονομική θέση. 

Ενδεικτικά το OSN έχει υλοποιήσει, υλοποιεί ή ωριμάζει τις εξής δράσεις άμεσης κοινωνικής παρέμβασης 

o Πολιτιστικό summer camp για παιδιά μονογονεϊκών οικογενειών σε οικονομική δυσχέρεια.  

o Προμήθεια ειδικού χειμερινού ρουχισμού για αστέγους (συνεργασία με ΚΥΑΔΑ).  

o Προμήθεια και διανομή βρεφικών ειδών πρώτης ανάγκης σε οικογένειες σε οικονομική δυσχέρεια. 

o Διανομή διατροφικών πακέτων προϊόντων βιολογικής καλλιέργειας μικρών παραγωγών της Αττικής, σε 

ΑμεΑ σε οικονομική δυσχέρεια. 

ΑΔΑ: ΩΝΡΥΟΡΙΝ-ΣΩΘ
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o Κατάρτιση ανέργων, ηλικίας 18-60 ετών στην εξυπηρέτηση-συνδιαλλαγή με άτομα με αναπηρία, με 

έμφαση στα άτομα με προβλήματα όρασης.  

o Βοηθητική διδασκαλία μαθητών Λυκείου της περιοχής της Κυψέλης σε βασικά μαθήματα (Γλώσσα, 

Φυσική, Χημεία, Μαθηματικά, Πληροφορική). 

o Street Working υποστήριξης οροθετικών – Συνοδεία και Διασύνδεση με Μονάδες Ειδικών Λοιμώξεων 

(ΜΕΛ). 

o Συμβουλευτική καριέρας σε μαθητές Λυκείου της 6ης Δ.Κ.  

o Σεμινάρια κηποτεχνίας σε νέους, πρώην ουσιοεξαρτημένους παραβάτες & «πρασίνισμα» της ταράτσας του 

ΚΕΘΕΑ-ΔΡΑΣΗ. 

o Μουσειοσκευές – συμπεριληπτική δράση γνωριμίας παιδιών με και χωρίς προβλήματα όρασης, με τα 

εκθέματα της Δημοτικής Πινακοθήκης. 

1.5 Διάρκεια 

Βάσει της Απόφασης Ένταξης η πράξη έχει ημερομηνία έναρξης την 1/1/2021 και λήξης την 31/12/2023 (συνολική 

διάρκεια 36 μήνες) 

2. ΣΚΟΠΟΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ 

Η E.A.T.A. Α.Ε. με την παρούσα δημοσίευση αποσκοπεί στη διερεύνηση αντικειμένων για πιθανές μελλοντικές 

συνεργασίες με φορείς της κοινωνίας των πολιτών για την ανάδειξη νέων δράσεων, κυρίως άμεσης παρέμβασης, 

για την στήριξη  των ευάλωτων κοινωνικά ομάδων, με σκοπό την κοινωνική ένταξη και την ενίσχυση της τοπικής 

κοινωνικής συνοχής. Παράλληλα επιθυμεί να αξιοποιήσει την εμπειρία των φορέων της κοινωνίας των πολιτών 

στο πεδίο δράσης, αναδεικνύοντας και προωθώντας το έργο τους  και υποστηρίζοντας πρωτοβουλίες με θετικό 

κοινωνικό αντίκτυπο για τη πόλη.  

3. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΔΙΕΡΕΥΝΗΣΗΣ  

Για την εκπλήρωση του σκοπού της πρόσκλησης οι φορείς αποστέλλουν στην ΕΑΤΑ Α.Ε συνοπτικές προτάσεις 

που αφορούν σε δράσεις υποστήριξης ευάλωτων κοινωνικών ομάδων (με έμφαση στη φτώχεια), σύμφωνα με 

το συνημμένο Υπόδειγμα. 

Η ΕΑΤΑ Α.Ε. μέσω του OSN, μπορεί να επιλέξει να χρηματοδοτήσει μερικώς ή συνολικά την προτεινόμενη δράση, 

υπό τους όρους περιεχόμενου, σκοπιμότητας και επιλεξιμότητας που θέτει η Απόφαση Υλοποίησης με Ίδια 

Μέσα (ΑΥΙΜ) του Υποέργου 1 της Πράξης (ΑΔΑ: ΨΡΝΞΟΡΙΝ-196), κατά την απόλυτη διακριτική της ευχέρεια.  

Κάθε πρόταση συνεργασίας (δράση) πρέπει να διαθέτει τα ακόλουθα χαρακτηριστικά: 

 

1. Να έχει τελικούς αποδέκτες (ωφελούμενους) του OSN, δηλαδή μέλη ευάλωτων κοινωνικά ομάδων (ΑμεΑ, 

Μονογονεϊκές οικογένειες, Άστεγους, Μακροχρόνια Άνεργους, Ρομά, οροθετικούς, κλπ). 

Οριζόντιο και σημαντικό κριτήριο εδώ είναι η οικονομική δυσχέρεια/ φτώχεια 

ΑΔΑ: ΩΝΡΥΟΡΙΝ-ΣΩΘ
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2. Να έχει ένα ολοκληρωμένο και αυτοτελή χαρακτήρα, με χρονικό ορίζοντα υλοποίησης έως τα μέσα 

Δεκεμβρίου 2023.  

Πχ. δε θα μπορούσε να χρηματοδοτηθεί τμηματικά μια κατάρτιση η οποία έχει ήδη ξεκινήσει ή θα 

ολοκληρωθεί μετά το Δεκέμβριο 2023 

 

3. Να έχει μικρό σχετικά προϋπολογισμό,  μικρή διάρκεια και να είναι συνεχής. 

Λόγω του περιορισμένου χρόνου μέχρι την ολοκλήρωση του OSN, οι δράσεις κατά προτίμηση θα πρέπει 

να είναι μικρής διάρκειας, λογικού προϋπολογισμού και να έχουν μια συνέχεια (χωρίς μεγάλα χρονικά 

διαλλείματα) 

 

4. Να παρουσιάζει μια καινοτόμα (ή έστω πρωτότυπη λύση) σε ένα κοινωνικό πρόβλημα, που τεκμηριώνεται 

ποσοτικά ή έστω εμπειρικά, το οποίο δεν μπορεί να λυθεί με τους συνηθισμένους τρόπους παρέμβασης.  

Πχ. δεν θα μπορούσε να χρηματοδοτηθεί μια κατάρτιση η οποία είναι υπερκορεσμένη σε επίπεδο 

προσφοράς ή/και αποδεκτών των σχετικών υπηρεσιών (ωφελούμενων). Θα μπορούσε ωστόσο να 

χρηματοδοτηθεί μια κατάρτιση που εφαρμόζει μια καινούργια μέθοδο, πχ. στα μέσα/τρόπο εκμάθησης, 

που αναμένεται ότι θα έχει καλύτερα αποτελέσματα.  

Θα μπορούσε επίσης να χρηματοδοτηθεί η συνέχεια μιας επιτυχημένης/ πρωτότυπης δράσης που έχει 

εφαρμοσθεί στο παρελθόν και υπάρχει αδυναμία συνέχισής της λόγω συνθηκών (πχ. έλλειψης πόρων). 

Θα μπορούσε επίσης να χρηματοδοτηθεί μια δράση που αφορά στην αντιμετώπιση ενός έκτακτου 

κοινωνικού φαινόμενου (πχ. ξαφνική αύξηση του αριθμού κοινωνικά ευάλωτων/ φτωχών ατόμων σε 

μια περιοχή) έστω και αν δεν παρουσιάζει καινοτομία με την παραπάνω έννοια. 

 

5. Να είναι οικονομικά επιλέξιμη για την Πράξη, δηλαδή: 

o Να μην χρηματοδοτείται από άλλη πηγή ή να μην απευθύνεται σε ομάδα - στόχο που μπορεί να έχει 

πρόσβαση στην ίδια υπηρεσία/ ίδια προϊόντα από άλλη πηγή χρηματοδότησης (πχ. η ενισχυτική 

διδασκαλία σε μαθητές γυμνασίου δεν είναι επιλέξιμη). 

o Να μην σχετίζεται με το σύνηθες λειτουργικό κόστος του φορέα, δηλαδή το κόστους που ούτως ή άλλως 

θα κατέβαλε στο πλαίσιο των υπηρεσιών που παρέχει (πχ. δεν μπορεί να χρηματοδοτηθεί η ενίσχυση 

με στελέχη που δεν θα απασχοληθούν στη κοινή δράση, η αγορά μικροεξοπλισμού, αναλωσίμων για 

ιδία χρήση, η ενοικίαση ιδιόκτητου χώρου του φορέα, η πληρωμή υποχρεώσεων έναντι ΟΚΩ).  

o Να μην έχει κερδοσκοπικό χαρακτήρα (πχ. δεν χρηματοδοτούνται δράσεις που απαιτούν αντίτιμο 

συμμετοχής από τους ωφελούμενους) 

 

ΑΔΑ: ΩΝΡΥΟΡΙΝ-ΣΩΘ
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6. Να περιλαμβάνει επιλέξιμες για χρηματοδότηση δαπάνες βάσει της Απόφαση Υλοποίησης με Ίδια Μέσα 

(ΑΥΙΜ) του OSN. 

o Ενδεικτικές επιλέξιμες δαπάνες:  υπηρεσίες, αμοιβές νέου προσωπικού (ή υφιστάμενου) αποκλειστικά 

για το σκοπό της δράσης, εκδηλώσεις/ ενέργειες προώθησης της δράσης, φυλλάδια, ΜΜΕ, 

μικροπρομήθειες.  

o Επίσης θα πρέπει να λαμβάνεται υπόψη η αρχή της αναλογικότητας (πχ. τα έξοδα προβολής των 

αποτελεσμάτων της δράσης δεν μπορεί να είναι δυσανάλογα των εξόδων παραγωγής τους), καθώς και 

το εύλογο του κόστους. 

Δεν χρηματοδοτούνται δαπάνες που αφορούν: απόκτηση πάγιου εξοπλισμού, διαμορφώσεις χώρων 

(πχ. οικοδομικές εργασίες), μεγάλες προμήθειες, παροχές σε χρήμα (πχ. ανέργων, καταρτιζόμενων), 

δωρεές/χορηγίες 

 

7. Να είναι χωρικά εντοπισμένη και μετρήσιμη. 

Οι δράσεις πρέπει να υλοποιούνται εντός του Δήμου και να αφορούν σε κατοίκους του. Σημαντικό 

στοιχείο είναι η δυνατότητα εξατομικευμένης καταγραφής των ωφελούμενων. Για το σκοπό αυτό 

ζητείται (κατά κανόνα) από τους συνεργαζόμενους φορείς, η καταγραφή των ωφελούμενων με στοιχεία 

ΑΜΚΑ, ονοματεπώνυμου, ηλικίας και φύλου.  

Σημείωση: όταν πρόκειται για παιδιά, ωφελούμενοι (και άρα καταγραφέντες) θεωρούνται οι γονείς 

τους 

 

4. ΦΟΡΕΙΣ ΤΩΝ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΠΙΘΑΝΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ  

Οι Φορείς της κοινωνίας των πολιτών με τους οποίους πιθανόν να γίνουν συνεργασίες άμεσης παρέμβασης 

υποστήριξης κοινωνικά ευάλωτων ομάδων θα πρέπει: 

o να περιλαμβάνουν στο σκοπό ίδρυσης και λειτουργίας τους το αντικείμενο παρέμβασης, να έχουν εμπειρία 

πάνω σε αυτό και να διαθέτουν διαρκή παρουσία και αναγνωρισιμότητα στο χώρο της υποστήριξης ΕΚΟ. 

o να μην είναι κερδοσκοπικού χαρακτήρα. 

o να διαθέτουν την ικανότητα υλοποίησης της δράσης εντός της περιοχής παρέμβασης της Πράξης (Δήμος 

Αθηναίων), ανεξάρτητα από το που βρίσκεται η έδρα τους.  

o να έχουν πρόσβαση και διαύλους επικοινωνίας με την ευάλωτη κοινωνικά ομάδα στην οποία αφορά τη 

πρότασή τους. 

Προτεραιότητα στη συνεργασία θα δοθεί σε φορείς που δεν έχουν μέχρι τώρα συνεργαστεί με την ΕΑΤΑ Α.Ε, 

καθώς και σε δράσεις πουν δεν έχουν υλοποιηθεί μέχρι τώρα, στο πλαίσιο της Πράξης OSN.   
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5. ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΕΣ ΘΕΜΑΤΙΚΕΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ 

• Δράσεις εκπαίδευσης/ κατάρτισης/ συμβουλευτικής υποστήριξης ευάλωτων κοινωνικά ομάδων 

• Δράσεις αντιμετώπισης έκτακτων κοινωνικών φαινομένων ή αναγκών (πχ. ξαφνική αύξηση του αριθμού 

κοινωνικά ευάλωτων/ φτωχών ατόμων σε μια περιοχή) 

• Δράσεις πρόληψης (ενέργειες αποτροπής φαινομένων κοινωνικού αποκλεισμού, καταπολέμηση των 

ανισοτήτων) 

• Δράσεις συμπερίληψης κατά των διακρίσεων 

• Δράσεις κοινωνικής καινοτομίας 

• Πολιτιστικές δράσεις με θετικό κοινωνικό αντίκτυπο 

• Δράσεις παρέμβασης - Street work υποστήριξης ευπαθών κοινωνικών ομάδων  

 

6. ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ ΤΩΝ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΠΙΘΑΝΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ  

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να υποβάλλουν τις αιτήσεις- προτάσεις για συμμετοχή τους στην πρόσκληση της 

Πράξης  «Δίκτυο Κοινωνικής Προστασίας της Αθήνας - Open Social Net» ηλεκτρονικά σε μορφή pdf (μέγιστο 

μέγεθος αρχείου 10 mb) έως τις 28 Απριλίου 2023, στις 4μ.μ. 

Βάσει της υφιστάμενης Απόφασης Ένταξης της Πράξης, το OSN ολοκληρώνει το φυσικό και οικονομικό του 

αντικείμενο στο τέλος Δεκεμβρίου 2023.  

 

7. ΤΡΟΠΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ ΤΩΝ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ  

Οι ενδιαφερόμενοι φορείς αποστέλλουν στην ΕΑΤΑ Α.Ε. πρόταση πιθανής συνεργασίας, σύμφωνα με το 

συνημμένο Υπόδειγμα, στην ηλεκτρονική διεύθυνση info@developathens.gr. 

 

Ο Διευθύνων Σύμβουλος της Ε.Α.Τ.Α. Α.Ε. 

 

Επαμεινώνδας Μούσιος

mailto:ktsamourtzi@developathens.gr
ΑΔΑ: ΩΝΡΥΟΡΙΝ-ΣΩΘ
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(YΠΟΔΕΙΓΜΑ) 

ΠΡΟΣ:  ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ & ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ ΠΡΟΒΟΛΗΣ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ 

ΞΕΝΟΦΩΝΤΟΣ 7, 105 57, ΑΘΗΝΑ 

ΥΠΟΨΗ: Κ. ΤΣΑΜΟΥΡΤΖΗ  

 

ΠΡΟΤΑΣΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΔΡΑΣΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ  

ΔΙΚΤΥΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΣ - OPEN SOCIAL NET 

ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΦΟΡΕΑ  

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  

ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ:   

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ:  

E-MAIL:  

ΤΗΛΕΦΩΝΟ  

 

1. ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΟΥ ΦΟΡΕΑ 

[περιγράψτε πολύ συνοπτικά τον φορέα, εκτός αν η συγκεκριμένη πληροφορία υπάρχει στην ιστοσελίδα του ] 

 

2. ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΤΟΥ ΦΟΡΕΑ 

[περιγράψτε πολύ συνοπτικά τη σχετική εμπειρία του φορέα σε αντίστοιχες με την πρόταση συνεργασίας δράσεις κοινωνικού χαρακτήρα. 
Αναφέρατε επίσης αποδέκτες υπηρεσιών- ωφελούμενους, ποσοτικά και ποιοτικά στοιχεία] 

 

3. ΤΙΤΛΟΣ ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ (ΔΡΑΣΗΣ) 

 

 

4. ΣΚΟΠΙΜΟΤΗΤΑ  

[περιγράψτε συνοπτικά το κοινωνικό θέμα, εντός του Δήμου, το οποίο έρχεται να υποστηρίξει η δράση, δώστε ποιοτικά και ποσοτικά 
στοιχεία για την τεκμηρίωση] 

 

ΑΔΑ: ΩΝΡΥΟΡΙΝ-ΣΩΘ
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5. ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ, ΤΡΟΠΟΣ ΚΑΙ ΤΟΠΟΣ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ  

[περιγράψτε συνοπτικά το περιεχόμενο, χαρακτηριστικά της δράσης, τον τρόπο / μέσα ή προϋποθέσεις υλοποίησης. 

Επίσης περιγράψτε τις επιμέρους ενέργειες που περιλαμβάνει ή δράση, πχ. προετοιμασία, εύρεση χώρων υλοποίησης, αναζήτηση 
ωφελούμενων και λοιπών συμμετεχόντων, κλπ   

Τέλος, εντοπίστε την περιοχή/χές του Δήμου  που αφορά η δράση] 

 

6. ΩΦΕΛΟΥΜΕΝΟΙ ΚΑΙ ΠΑΡΑΓΟΜΕΝΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ 

[ονοματίστε την ευάλωτη κοινωνικά ομάδα την οποία αφορά η δράση και τον αναμενόμενο αριθμό ωφελούμενων από αυτή] 

[αναφέρατε συγκεκριμένα αποτελέσματα και παραγόμενα προϊόντα, πχ. «πρόγραμμα συμβουλευτικής στήριξης Χ συνεδριών για 
κακοποιημένες γυναίκες] 

 

7. ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ 

[αναφέρατε το χρονοδιάγραμμα της δράσης. Αν χρειαστεί το παρουσιάζετε ανά ενέργεια. Επίσης σημειώνετε ορόσημα ή/και χρονικούς 
περιορισμούς, πχ. για δράσεις που πρέπει να έχουν ολοκληρωθεί πριν από κάποια συγκεκριμένη ημερομηνία ή περίοδο  ] 

 

8. ΚΟΣΤΟΣ 

[παρουσιάστε στοιχεία κόστους που αθροίζουν στον προτεινόμενο προϋπολογισμό της δράσης Χρησιμοποιήστε κατά προτίμηση αρχείο 
excel για το σκοπό αυτό: Πχ. 

Υπηρεσίες συμβουλευτικής: 2 εργασιακοί σύμβουλοι Χ 5 μήνες Χ 1.000€/μήνα = 10.000€ 

Παρακολούθηση/διαχείριση: 1 άτομο Χ 0,5 α/μήνες Χ 900€/μήνα = 450€ 

Παραγωγή υλικών δημοσιότητας: 400 φυλλάδια Χ 0,5€/φυλλάδιο = 200€ 

Σύνολο: 10.650€ (διευκρινίζοντας για τον ΦΠΑ)] 

 

 

Πρόσωπο που αποστέλλει 
την πρόταση  

 Θέση στον φορέα  

 

[ημερομηνία] 

ΑΔΑ: ΩΝΡΥΟΡΙΝ-ΣΩΘ
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